



宁句城际年底开工 计划2023年通车

全线设站13座,有2座换乘站

快讯(记者 刘伟娟 徐红艳)今后,从南京出发,乘地铁就可以跨市啦!7月23日,现代快报记者从江苏环保部门获悉,宁句城际进入全本公示阶段。该工程计划2023年6月建成通车。宁句城际通车后,对促进南京都市圈的实质性形成,加强中心城区、麒麟高新区、汤山新城、黄梅、句容的联系,引导沿线开发具有重要作用。

此次全本公示显示,宁句城际线路全长43.7km,平均站间距3.58km。全线共设车站13座(7座地下站、6座高架站),即马群站、白水桥东站、麒麟镇站、东郊小镇站、侯家塘站、汤泉西路站、汤山镇站、汤山站、黄梅站、宝华山站、杨塘路站、东大街站、句容站。其中换乘站2座,即在马群站与既有2号线、规划12号线换乘,在麒麟

镇站与规划8号线换乘。

与《江苏省沿江城市群城市轨道交通网规划(2012-2020年)实施方案调整》相比,最新的《工程可行性研究报告》作了调整。具体为:宁句城际由原先的“12座(主线)+3座(支线)”改为设站13座。南京段减少了2站(锁石村站、黄金坝站),句容境内增设3站(杨塘路站、东大街站、句容站);取消支线3车站(丁墅站、上峰站、汤山城际站)。此外,终点站设置在了句容南部,和规划的高铁站进行衔接。在句容境内延伸至沿江高铁站,将提升该线对句容的服务水平与高铁枢纽的辐射能力。

记者了解到,宁句城际计划2018年底开工,2023年6月建成通车。车辆采用市域B型车,为6辆编组。



禄口机场入驻“我的南京”App 可在线办理值机手续

快讯(通讯员 宁禄萱 记者 刘伟娟)今后,乘机出行更方便啦!7月23日,现代快报记者获悉,南京禄口国际机场“智慧口岸”正式登陆“我的南京”App,手机值机、航班查询、航空货物在机场的状态信息实时查询等均可在线搞定。

即日起,打开“我的南京”App,进入“政务”模块,点击智慧口岸,口岸数据、航班动态、手机值机、航空货运、机场交通等服务模块为用户提供多项航空服务。

从南京禄口机场出行的旅客可点“手机值机”在线办理值机手续,获取电子二维码(电子登机牌识别码),到达机场后,直接凭借电子登机牌凭证和身份证全程“扫码”通过安检、登机。需要提醒的是,有托运行李的旅客,可以提前办理电子登机牌,但到达机场后,须到值机柜台办理行李托运手续。

旅客全流程“无纸化”出行支持从南京出发的各航空公司国内直达航班使用。

网约车车牌与订单不一致 交警提醒:这样的车别坐

7月20日起,南京交警开展“出租车、网约车重点交通违法行为查处行动”。7月23日上午,现代快报记者跟随南京交警一大队民警在南京汽车客运站、火车站周边,对网约车、出租车等交通违法行为进行现场查处,短短一个小时就查获交通违法行为5起。

一小时,5辆车因交通违法被查处

7月23日上午9点半,记者跟随南京交警一大队民警,在南京汽车客运站附近开展专项整治。行动刚开始,一辆出租车因为违停,被交警拦下。经了解,该车是过来送乘客的,本打算带个乘客再离开,司机就将车违停在了路边。这边还在处理中,又一辆出租车进入交警的视线,记者看到,司机一边开车一边抽烟,随即被交警拦下,根据相关规定对其进行罚款50元记2分的处罚。

此后,一辆曹操专车因为违停被交警拦下,交警依法对其处以罚款100元记3分的处罚。在南京站南广场东附近,一辆网约车因为在路边带客也被交警拦了下来,“龙蟠路全线禁止停车,火车站周边也禁止停车带客,乘客要上车,车辆必须进入地下停车场才行。”南京交警一大队环湖中队队长李昕现场对司机进行处罚。

短短一个小时,就有5名司机

因违法行为被查处。李昕表示,火车站、汽车站周边,车辆违停、随意带客、司机抽烟打电话等违法行为较为突出,不但加剧路面拥堵,而且极易引发交通事故。记者获悉,仅23日一天,全市共查处出租车、网约车各类交通违法行为75起。

网约车车牌与登记不一致千万别坐

采访中记者了解到,交警在执法过程中,竟然还发现了“假网约车”的情况。

4月13日,乘客胡某通过网约车平台叫车后,乘坐武某驾驶的一辆白色轿车前往超市购物。车辆到达目的地后,胡某因开车门不小心,碰到一辆正常行驶的电动车,导致电动车受损。然而,就在胡某下车与电动车车主沟通的过程中,武某竟然将车开走了。

胡某打电话要求司机武某回事故现场,但对方以有事不能来为由拒绝了。民警调查发现,武某在网约车平台登记的个人、车牌号均不存在,其在网约车平台使用虚假信息注册后接单,并在明知发生事故后仍然驾车离开,涉嫌肇事逃逸。目前,事故正在进一步处理中。

对此,交警提醒市民,乘坐网约车如发现来车车牌号与登记不一致,一定不要乘坐并投诉举报。

通讯员 宁交轩 实习生 李婕 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

下月起,六家客运站提前30天预售票

快讯(通讯员 赵根华 记者 李娜)7月23日,现代快报记者从南京公路客运站务有限公司获悉,为方便广大旅客暑期出行,8月1日起,南京六家长途汽车站提前30天预售车票。

据了解,8月1日起,为更

好地服务旅客,让广大旅客对购票出行有更充裕的时间规划选择,将原来的10天预售期调整为30天,即旅客可以提前30天买到六家长途汽车站的汽车票。

据悉,遇有恶劣天气班车大面积停班(或班车临时停

班),旅客无法到车站办理退票的,六家客运站承诺30天之内均可到站免费退票;线上在南京站务公司官方网站——南京道路客运综合服务站以及授权合作网站(巴士管家、畅途网)购票的旅客,也可在线上办理原价退票。

近期,多条公交线路有调整

快讯(通讯员 许兵 记者 李娜)7月23日,现代快报记者从南京市客管处获悉,近期,部分公交线路优化调整。

公交485路首末站调整为葛塘公交总站—保桥。服务时间调整为:葛塘公交总站5:40~18:45;保桥6:15~19:30。公交644路首末站调整为盘城新居总站—化工园总站。公交649路首末站调整为中鑫路总站—盘城新居总站。原“中山科技园”更名为“中鑫路总站”,原“科技园管委会北门”更名为“中鑫路·科盛路”,原“科技园管委会南门”更名为“前程大道·新科路”,原“旺鑫路·园西路”更名为“旺鑫路西”。

自7月27日首班车起,公交91路由“郑和南路总站”起,经高古村路、树人路、扬子江大道至郑和南路回原线运行。自7月28日首班车起,东山公交769路调整至生建场站,与公交153路、D16路无缝衔接,原“新建”站不再停靠。

自7月28日首班车起,优化调整公交462路。该线路首末站调整为钟林客运站—童王村。线路往“童王村”方向自“弥陀禅寺”站起改由三友环湖路至“童王村”运营。往“钟林客运站”方向自“童王村”站起改由三友环湖路至原线路运营。因三友水库坝堤道路施工,临时线路中段自“弥陀禅寺”站起改由三友环湖路至

“童王村”往返运营。服务时间“钟林客运站”6:00~18:00,“童王村”6:20~18:20。

此外,因燕尧路施工,自7月26日~29日9:00~19:00首班车起,公交76路、76路区间、107路临时调整。公交76路、76路区间往尧化门方向,由华银路至金尧路回原线运行。临时增设:金尧路·燕西路(往九乡河方向单边停靠)、金尧路·尧新大道(往丁家庄方向单边停靠)、计算中心、金尧山庄东门。临时取消金尧山庄站。